

WTT美国大满贯

王楚钦守住男单最后防线

北京时间7月14日,WTT(世界乒乓球职业大联盟)美国大满贯落幕。王楚钦以4:0完胜日本选手张本智和,夺得男单冠军。这是双方的第14次交锋,王楚钦以12胜2负占据绝对上风,而且取得了一波8连胜。从青奥会赛场打到世界顶级赛场,王楚钦俨然成了张本智和“无法逾越的长城”。

本次美国大满贯赛,国乒男单派出7人参赛,结果6人输掉外战,王楚钦从第二轮开始就独守下半区,一路过关斩将闯入决赛。决赛对手张本智和虽然在半决赛中4:3战胜林诗栋,展现出不错的状态,但面对王楚钦,他之前已经连败7场,几乎无计可施。对此,张本智和在决赛前直言:“我都不知道输过他几次了,拿一局都很难,他也刚刚拿了世界冠军,我要好好想一想怎么去拼他。”

然而,这一次,张本智和依然无计可施,仅在第三局给王楚钦制

造了一些麻烦——开局取得6:1的领先,又一度以10:8领先拿到两个局点,但随后被王楚钦连得4分逆转。最终,王楚钦以11:3、11:6、12:10、11:8连下4局,继2024年新加坡和沙特后,第三次夺得WTT大满贯赛事男单冠军。赢得远没有半决赛4:3淘汰费利克斯·勒布伦那般惊心动魄,王楚钦用“平静”概括自己在决赛的状态:“不论领先还是落后,我思想上一直很平稳,始终处于对球的思考状态中。赢下比赛后,也是一种解脱的感觉,因为终于可以休息一段时间了。这次比赛自己的兴奋度没有以前高,但能在这种状态下获胜也是进步。”

时间拨回到2024年11月,WTT福冈总决赛,王楚钦以4:0横扫张本智和夺冠,那是他在经历巴黎奥运会低谷后的首个男单冠军。如今,王楚钦又是以战胜张本智和的方式,宣告自己的蜕变。在陈垣



王楚钦(左)和教练王皓在比赛后庆祝

宇、梁靖崑、周启豪、林高远、向鹏、林诗栋先后出局的情况下,如多哈世乒赛一样,王楚钦再次守住了国乒男单的荣耀。

本次比赛,国乒共夺得3金2

银。其中,林诗栋/蒯曼获混双夺冠,王艺迪/蒯曼和孙颖莎/王曼昱包揽女双冠亚军,王楚钦男单夺冠,陈熠则获得女单亚军。

(据《今晚报》)

圆了儿时梦 “魔笛”加盟AC米兰队

北京时间7月15日凌晨,意甲AC米兰俱乐部宣布,克罗地亚球星莫德里奇以自由身份加盟球队,新赛季,这名9月就将迎来40岁生日的前金球奖得主将身披“红黑军团”14号球衣继续征战绿茵场。

米兰俱乐部在公告中表示,与莫德里奇签约至2026年6月30日,并且拥有将合同延长至2027年6月30日的选项。在米兰俱乐部官网发布的一段视频中,莫德里奇向“红黑军团”球迷送上问候, he说道:“非常开心来到这里,加入AC米兰这样伟大的俱乐部,我迫不及待地想与大家在圣西罗球场见面!”

莫德里奇还表示,他希望在接下来的一年里为米兰队球迷带来美好时刻,让他们为球队感到骄傲,与球队一起庆祝胜利。视频最后,莫德里奇喊出了那句米兰球迷最熟悉的口号“Forza Milan(米兰队加油)。”

今年5月,莫德里奇宣布将在2024~2025赛季结束后离开效力了13个赛季的西甲豪门皇家马德里队。刚刚结束的世俱杯比赛,他与皇马一起在半决赛0:4不敌新科欧冠冠军巴黎圣日耳曼队,那场比赛也是他“银河战舰”生涯的“最后一舞”。

值得一提的是,莫德里奇加盟米兰队后,不少外国网民在社交媒体上晒出了一张莫德里奇儿时身着米兰队外套的照片。“魔笛”本人在2020年接受《米兰体育报》采访时曾介绍说,那件外套是父亲买给自己



莫德里奇儿时身着米兰队外套的照片



莫德里奇在2025年世俱杯1/8决赛后

的,因为他的偶像正是米兰传奇、曾率领克罗地亚队夺得1998年世界杯季军的博班。莫德里奇在那次采访中还表示,自己从小就是“红黑军团”的拥趸,曾渴望成为米兰队的一员。

(据京报体育)

大运会开幕在即 部分场馆仍在施工

2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会将于16日晚开幕。14日下午,组委会组织媒体记者考察了部分比赛场馆,在总共参观的五个场馆中,有三个场馆仍在施工建设中。

当天下午,组委会首先组织媒体参观了位于埃森的跆拳道比赛场地。跆拳道赛场与主媒体中心是一体建筑,都是由会展中心临时改造而成。跆拳道赛场看台、场内地板和地垫等基本设置已经配置好,但计分器等电子设备还没有配备到位。走出主媒体中心,一街之隔是本次赛事的篮球馆,工人正在紧锣密鼓地运输和铺设地板。

之后,媒体人员乘坐约20分钟的大巴抵达杜伊斯堡。杜伊斯堡是本次大运会的主场馆绍因斯兰旅游竞技场所在地,主场馆周围分布着赛艇、水球和沙排比赛场地。水球比赛是露天场地,由一个露天游泳池改造而成,泳池被分成两部分,男女各一支队伍正在进行赛前训练。

离开水球场地,步行大约5分钟就来到了赛艇场地附近。进入场地前,负责引路的工作人员提醒参观人员注意脚下砂砾,这段通往赛艇场地入口的200多米道路正在做路面硬化施工,路旁停着钩机,堆积着砂石。赛艇场地入口处,工人正忙着从车上卸载水泥,入口一侧的卫生间还没有投入使用。

紧挨着赛艇赛场的是沙排赛场。沙排赛场是临时赛场,观众席搭建在脚手架上面。沙排赛场完成了三面看台的座位搭建,还有一面只完成了脚手架搭建,没有安装座椅。沙排座椅明显是从别处拆卸而来,老旧且布满污垢,需要专业清洁才能投入使用。

本届大运会将于7月16日至27日在德国柏林、杜伊斯堡、埃森等六个城市举行。大运会的正式比赛将从17日开始,当天会产生11枚金牌。

(据新华社报道)